

全民健身迎新春 幸福安康过大年

灵鸡踏雪辞旧岁，瑞犬迎新报丰年！健身过大年，已成为城乡居民过节新时尚。春节前后，全省各地按照上级部署要求，因地制宜，务实节俭，广泛开展丰富多彩、小型多样的全民健身活动，喜迎农历狗年到来。

■马梅 记者 江锐

合肥：万名市民跑步迎新年

“万科杯”安徽省暨合肥市2018年迎新年健身走、第58届元旦越野赛在合肥市文化馆南广场举行。本次活动包括越野跑和健身走2个大项。其中，按照参赛者年龄和比赛距离，元旦越野赛分为7个组别，健身走不分年龄、组别，距离约5公里。当日，来自合肥全市各行各业的近万名健身爱好者参加了本次活动。活动现场还设置了嘉年华活动区，安排发放电单车、趣味投篮、接力袋鼠跳等健身互动游戏。

淮北：举行万人跑暨徒步活动

2018年淮北市“元旦迎新”万人长跑暨徒步活动在市体育场鸣枪开跑，来自全市各行各业的健身爱好者以昂扬的斗志、强健的体魄，共同跑进充满希望的新一年，跑出中国碳谷·绿金淮北的崭新图景。今年的活动分为长跑组和徒步组，共吸引来自该市直各单位、各中小学、各有关企业、各体育运动协会和户外徒步群等153支队伍近万人参加。

亳州：中美篮球“贺岁杯”收官

2018中美篮球“贺岁杯”国际篮球邀请赛在亳州举行。来自中美两国的篮球高手齐聚一堂切磋球技，为现场近1000名球迷带来了一场篮球盛宴。

宿州：举行迎新年登高活动

为贯彻党的十九大精神，落实全民健身计划，促进全民健身与全民健康深度融合，宿州市举办了迎新年长跑活动暨新年登高活动，来自市直机关、企事业单位及长跑爱好者等共300余人参加了活动。

蚌埠：举办“红红火火过大年”活动

“全民健身 喜迎省运”，蚌埠市“红红火火过大年”活动暨蚌埠市第三届全民健身运动会健身气功站点联赛在该市铁路文化体育馆举行。活动分为节目展演和健身气功站点比赛两部分。各县区推荐展演了广场舞《共圆中国梦》、手语《毛主席寄语——堂堂正正一辈子》、花鼓灯《淮河妞》、柔力球表演《在希望的田野上》、《徽韵气舞》和《秧歌》共六个节目。此外，来自蚌埠市三县六区共11支队伍，近200名健身气功爱好者参加了健身气功站点比赛。

阜阳：举办徒步登高活动

由阜阳市文广新局主办的全市新年徒步登高活动在三角洲公园鸣枪。来自市直五县三区的一千余名徒步登高爱好者聚集在三角洲公园，队伍浩浩荡荡地沿着泉河风景带向颍泉万达前进。

淮南：冬泳比赛迎“立春”

农历二十四节气“立春”当日恰逢星期日，淮南市近200名冬泳爱好者相约焦岗湖，破冰冬泳，以这种特殊的方式迎接“立春”。

滁州：举办新年登高活动

2018年滁州市登高活动正式启动，48家单位和协会的500多名登山爱好者，随着一声枪响，沿着琅琊山风景区健身步道顺势而上，疾步前行，一路欢歌笑语。此次登山活动历时2个小时，全程近5公里。

六安：举行迎新登高活动

以“新年登高健身，远望成就梦想”为主题的2018年迎新登高六安主会场活动在金寨县果子园乡龙墩村举行。来自当地干部职工、群众及登山健身爱好者一千多人齐聚一堂，共同登高迎新。活动线路有两条，大环线10公里，小环线5公里，参与者可根据体力选择适合的线路。



铜陵



马鞍山



芜湖



蚌埠



阜南

马鞍山：举行全民健身嘉年华活动

马鞍山市举行第一届全民健身嘉年华活动，500多名来自市级单项体育协会会员、全市全民健身爱好者参加了活动。活动由体育项目展示和比赛两部分组成。来自市体育舞蹈协会、市跆拳道协会的小朋友给大家带来精彩的体育舞蹈和跆拳道表演。

芜湖：新年滑雪跑“开跑”

芜湖市冬季滑雪迎新跑活动在芜湖市神山公园烈士陵园广场正式鸣枪开跑。本次活动有来自芜湖市、县、繁昌及马鞍山、当涂等周边县区的500名跑友参加。滑雪跑最多只穿两件内衣，相比于严肃的马拉松，滑雪跑更有趣、更好玩，表达一种健康、毅力和低碳的生活态度。

铜陵：举办春节全民健身大拜年活动

“体育彩票杯”铜陵市2018年春节全民健身大拜年活动在铜官区鹤山社区举行。以贴近基层群众和全民健身的方式喜迎新年的到来。活动现场，市领导为铜官区体育局捐赠了体育器材。来自县区各体育社团健身爱好者向全市人民展示了健身腰鼓、健身秧歌、凤阳花鼓、健身球等8个精彩的全民健身节目，受到了现场观众的热烈好评，此次活动共有近1000人参与。铜陵市春节全民健身大拜年活动为安徽省群体品牌活动，已连续举办了11届。

池州：举行第十一届贺岁足球赛

池州市“方兴杯”贺岁足球联赛在池州市职业技术学院落下帷幕。15支球队顽强拼搏，经过层层筛选，对抗恶劣天气。经过一个月的赛程，中原快运和酒域老司机两支队伍突破四强打入决赛，最终中原快运2:0酒域老司机获得冠军。

安庆：羽球“飞舞”迎春来

安庆市望江县首届“九里山庄”杯羽毛球团体公开赛在该县体育馆举行，这是望江县体育馆新年迎来的首场赛事，比赛在一片欢乐祥和的气氛中拉开帷幕。此次活动旨在为望江县的羽毛球爱好者搭建一个良好的学习和交流的平台，同时也给球友们创造了一个展示自我风采的机会。

黄山：举办新年登高健身大会

新年登高健身，远望成就梦想。黄山市2018新年登高健身大会黄山市分会场活动举行，本次活动吸引了来自屯溪区各镇、街道及区直单位的健身爱好者300余人。大家踊跃参加登高3.5公里徒步登山的激烈角逐，并在规定的50分钟里完成赛程。